



Wydział Zamówień Publicznych
Komendy Stołecznej Policji

WZP - 2586/2342/21

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym na:
Wymianę oświetlenia wewnętrznego oraz zewnętrznego w obiektach KSP w systemie zaprojektuj i wybuduj, nr ref.: **WZP-2342/21/155/IR**.

Wydział Zamówień Publicznych KSP, działając w imieniu Zamawiającego, na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 oraz 286 ust. 1 ust. 3 i ust. 7 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.), zwanej dalej Ustawą, uprzejmie informuje o wnioskach o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) złożonych przez Wykonawcę i udzielonych przez Zamawiającego odpowiedziach oraz zmianie SWZ.

Pytanie nr 1:

W związku z tym iż znaczna ilość samochodów stoi na trasie prowadzenia linii kablowych, czy zamawiający usunie/przestawi tymczasowo pojazdy, które będą przeszkadzały w robotach?

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Zamawiający informuje, że przestawienie samochodów leży w gestii Wykonawcy robót po uzgodnieniu z użytkownikiem.

Pytanie nr 2:

można prosić o udostępnienie schematu i foto rozdzielnic elektrycznej zasilającej budynki i instalację oświetlenia parkingu?

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Zamawiający informuje, że nie dysponuje dokumentacją dla rozdzielnic i instalacji oświetlenia parkingu.

Pytanie nr 3:

Pytanie dot. ośw. parkingu ul. Włochowska 25/33:
-jakie eksploatacyjne natężenie oświetlenia (Em) będzie wymagane dla terenu parkingu?

Odpowiedź na pytanie nr 3:

Zamawiający oczekuje wykonania oświetlenia na podstawie Projektu Wykonawczego, który sporządzony zostanie zgodnie z Prawem Budowlanym, obowiązującymi przepisami i normami branżowymi.

Nie przewiduje się większego natężenia niż ok 10lx, ale ostateczna decyzja należy do projektanta.

Z uwagi na udzielone odpowiedzi na pytania Zamawiający dokonuje zmiany postanowień SWZ:

1) Rozdział VIII ust. 1 otrzymuje brzmienie:

1. Wykonawca jest związany ofertą 30 dni od upływu terminu składania ofert, przy czym pierwszym dniem związania ofertą jest dzień, w którym upływa termin składania ofert, tj. do dnia 26.08.2021 r.

2) Rozdział XI ust. 11 otrzymuje brzmienie:

11. Termin składania ofert upływa w dniu **28.07.2021, o godz. 11.00**. Decyduje data oraz dokładny czas (hh:mm:ss) generowany wg czasu lokalnego serwera synchronizowanego zegarem Głównego Urzędu Miar.

3) Rozdział XII ust. 1 otrzymuje brzmienie:

1. Otwarcie ofert nastąpi niezwłocznie po upływie terminu składania ofert, tj. w dniu **28.07.2021 godz.: 11:30**. Otwarcie ofert dokonywane jest przez odszyfrowanie i otwarcie ofert.

Zmiany SWZ są wiążące dla stron i muszą być uwzględnione w składanych ofertach.

ZASTĘPCA NACZELNIKA
Wydziału Zamówień Publicznych
Komendy Stołecznej Policji

Robert BURASIŃSKI